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  باشد؟ كداميك از موارد زير جزو مباحث اقتصاد كلان مي. 1

    ؟ستمزد پزشكان بيشتر از كارگران استچرا د. الف  

  ؟چه عواملي در تعيين قيمت يك كالا نقش دارند. ب  

  ؟حجم پول و نقدينگي در گردش متأثر از چه عواملي است. ج  

  ؟كنند كارگران چگونه از بين مشاغل شغل مورد نظر خود را انتخاب مي. د  

در فاصله اين  GNPنرخ رشد  ،ميليارد ريال باشد 81000برابر با  76ر سال ميليارد و د 54000برابر با  75اسمي در سال  GNPاگر . 2

  دو سال چقدر بوده است؟

  % 50. د  %150. ج  %33. ب  %66. الف  

  واقعي چقدر است؟ GNPنرخ رشد  ،باشد%  16اسمي  GNPو نرخ رشد % 18اگر نرخ تورم . 3

  %17. د  %2. ج  -%2. ب  %12. الف  

ميزان كاهش در نرخ  ،درصد باشد 5درصد و نرخ رشد تحقق يافته معادل  5/2خ رشد بالقوه در كشور برابر با طبق قانون اوكان اگر نر. 4

  )K=  44/0(بيكاري چقدر خواهد بود؟ 

  درصد 8/3. د  درصد 25/1. ج  درصد 2/2. ب  درصد 1/1. الف  

  ميلادي از ديدگاه كينز چه بود؟ 30علت بروز بحران اقتصادي دهة . 5

    كمبود تقاضاي مؤثر. ب    ت دولتدخال. الف  

  تورم شديد. د    عدم ثبات در رشد پول. ج  

  ؟نداردمرز امكانات توليد با كداميك از مفاهيم زير ارتباط . 6

  اشتغال كامل عوامل توليد. د  ها سطح قيمت. ج  هزينه فرصت. ب  كارايي. الف  

  رود؟ كداميك از موارد زير هزينه مبادله بشمار مي. 7

  افزايش قيمت مواد اوليه. ب    ه كسب اطلاعاتهزين. الف  

  دستمزد. د    قيمت كالا. ج  

  ؟نيستكداميك از موارد زير جزو مباحث اقتصاد اثباتي . 8

        اثر رشد پول بر قيمتها. ب    اثر تورم بر اشتغال. الف  

  ها هدفمند كردن يارانه. د    اثر مالياتها بر توليد. ج  
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  نشان دهنده عدم كارآيي است؟ ،كدام نقطه شكل مرز امكانات توليد. 9

 L. ب  K. الف  

  H. د  M. ج  

  

  شود؟ گذاري محسوب مي كداميك از موارد زير سرمايه. 10

  خريد ماشين آلات مستعمل. د    خريد طلا. ج  د سهامخري. ب      افزايش موجودي انبار. الف  

  شود؟ كداميك از موارد زير جزو جريان تزريقي محسوب مي. 11

  واردات. د  انداز پس. ج  ماليات. ب  مخارج دولت. الف  

  درصدي از نيروي كار كه آماده كاركردن هستند و برايشان كار موجود است، چه گويند؟. 12

  نرخ بيكاري. د     نرخ مشاركت. ج  اشتغالنرخ . ب  اشتغال كامل. الف  

مقدار توليد  ،ميليارد باشد 35ميليارد و ميزان استهلاك  70ميليارد و خالص درآمد عوامل توليد از خارج  700برابر با  GNPاگر . 13

  :عبارتند از به ترتيب  NNPو محصول خالص ملي  GDPناخالص داخلي 

  735و  630. د    665و  630. ج  735و  770. ب  665و   770.الف  

  به طور تقريبي تخمين زدند؟ 1334 – 1336دوره زماني  دركدام كارشناسان آمريكايي براي اولين بار، درآمد ملي ايران را . 14

    رابرت پيج و ارنست لوتر. ب  رابرت لوكاس و توماس سارجنت. الف  

  ارنست براون و توماس جونز. د  آدام اسميت و مينارد كينز. ج  

  ، همان روش ارزش افزوده است؟GNPگيري  كدام روش اندازه. 15

  گذاري سرمايه. د  درآمد .ج  توليد. ب  مخارج. الف  

  :با توجه به جدول زير شاخص قيمتي لاسپيرز را بدست آوريد. 16

    75سال    65سال  كالا

  قيمت  مقدار مصرف  قيمت  مقدار مصرف  

x 4  20  5  30  

Y 3  30  5/2  70  

Z 5/2  4  3  12  

  200. د  47. ج  190. ب  210. الف  
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درآمد  ،درصد افزايش يافته باشد 50هاي زندگي  درصد و هزينه 25معادل  74در مقايسه با سال  75اگر درآمد يك خانوار در سال . 17

  خواهد بود؟ 1374معادل چند درصد قدرت خريد سال  75اقعي و قدرت خريد اين خانوار در سال و

  درصد 30. د  درصد 3/83. ج  درصد 25. ب  درصد 50. الف  

ميليارد ريال  120اسمي ايران در همان سال برابر  GNP ميليارد ريال و 100واقعي ايران در يك سال مشخص برابر با  GNP اگر .18

  اخص ضمني قيمت در آن سال چند است؟ باشد، ش

  83. د  120. ج  12. ب  83/0. الف  

  كدام گزينه زير همواره صحيح است؟. 19

MPCMPS.الف   ÷= MPSMPC. ب  1 −= 1  

×=1. ج   MPSMPC    د .MPSMPC ÷= 1  

  ز كمتري دارد؟اندا ميل نهايي به پسكداميك از توابع زير . 20

yC. الف   850100 yC. ب  =+/ 750100 /+=    

yC. ج   60100 yC. د    =+/ 550100 /+=  

  گذاري مؤثر است؟ كداميك از عوامل زير بر سرمايه. 21

  انتظارات كارفرمايان. د  سطح قيمتها. ج  تقاضا. ب  درآمد. الف  

yCخشي تابع مصرف عبارت از تصاد دوبدر يك اق. 22 80100 ها تصميم به عرضه كالا و خدمات به  اگر مديران بنگاه ،است =+/

  گذاري كنند؟ چه مقدار بايد سرمايه ،واحد پولي بگيرندy=1500ميزان 

  I=100. د  I=200. ج  I=300. ب  I=800. الف  

  بنگاهها با چه مقدار تغيير ناخواسته در موجودي انبار مواجه خواهند بود؟ ،واحد باشد 1300در سؤال قبل اگر مقدار تقاضا . 23

  واحد 400. د  واحد 100. ج  واحد 200. ب  واحد 300. الف  

DyCاگر تابع مصرف عبارت از . 24 750100 406070 و=+/ === TIG   :توليد تعادلي عبارتست از باشد، ,,

  1040. د  1000. ج  920. ب  800. الف  

  شود؟ واحد افزايش يابد چه تغييري در ميزان درآمد تعادلي و ميزان بودجه ايجاد مي 20ميزان   هاگر مقدار ماليات ب 24در سؤال . 25

  واحد كسري بودجه 10واحد كاهش درآمد و  60. ب            واحد كسري بودجه 20واحد كاهش درآمد و  20. الف  

  واحد مازاد بودجه 10واحد افزايش درآمد و  60. د            واحد كسري بودجه 10واحد كاهش درآمد و  80. ج  
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درآمد تعادلي چه ميزان تغيير خواهد  ،واحد افزايش يابند 100واحد و مقدار مخارج دولت نيز  100اگر مقدار ماليات  ، 24در سؤال . 26

  كرد؟

  .يابد مي واحد افزايش 100. ب  .يابد واحد افزايش مي 400. الف  

  .كند تغييري نمي. د  .  يابد واحد كاهش مي 100. ج  

DyCمصرف اگر تابع . 27 80100 yTو تابع ماليات  =+/ 250 ميزان  ،واحد 100با افزايش مخارج دولت به ميزان  ،باشد =/

  افزايش درآمد تعادلي چقدر خواهد بود؟

  واحد 250. د  واحد 100. ج  واحد 500. ب  واحد 200. الف  

انداز چند  در اين جامعه ميل نهايي به پس. يابد واحد افزايش مي 100درآمد ملي  يابد، واحد افزايش مي 30اي، وقتي مصرف  در جامعه. 28

  است؟

  .توان گفت نمي. د  3/3. ج  3/0. ب  7/0. الف  

  كند؟ عمل ميخودكار صورت تثبيت كننده   هدر شرايط تورمي كداميك از موارد زير ب. 29

  افزايش مخارج دولت. د  پرداختهاي انتقالي. ج  بيمه بيكاري. ب  افزايش ماليات. الف  

  

  :پاسخ دهيد 32و  31و  30با توجه به اطلاعات زير، به سؤالات *

  ميليارد ريال 150:  1370هاي مقيم ايران در سال  ارزش ريالي كل كالاها و خدمات نهايي توليد شده توسط ايراني -

  ميليارد ريال 10:  1370دوستان در سال هاي مقيم هن ارزش ريالي كل كالاها و خدمات نهايي توليد شده توسط ايراني -

  ميليارد ريال 200:  1370ارزش ريالي كل كالاها و خدمات نهايي توليد شده توسط هنديهاي مقيم هندوستان در سال  -

  ميليارد ريال 30:  1370ارزش ريالي كل كالاها و خدمات نهايي توليد شده توسط هنديهاي مقيم ايران در سال  -

  .كنند و هنديها نيز فقط در هند و ايران ها، فقط در ايران و هند زندگي مي انيفرض كنيد اير*

30 .GNP وGDP   به ترتيب چند است؟ 1370هندوستان در سال  

  230و  210.  د  210و  230 .ج  160و  180 .ب  180و  160 .الف  

31 .GNP وGDP  به ترتيب چند است؟ 1370ايران در سال  

  180و  160.  د  230و  210.ج  210و  230.ب  160و  180.الف  

32 .NFI  ايران وNFI  به ترتيب چند است؟ 1370در سال هندوستان  

  -20و 20. د  20و -20. ج  50و 20. ب   20و 50. الف  
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  باشد؟ ز شكلهاي زير تابع مصرف مورد نظر كينز ميكداميك ا. 33

  

  

  

  
  علت عدم موفقيت نظريه كينز در پيش بيني مصرف آتي كداميك از موارد زير است؟. 34

  توجه به بالاترين سطح درآمد. ب  عدم توجه به رفتار مصرفي ديگران. الف  

  عدم قرينگي در مصرف. د    هاي قطعي توجه به داده. ج  

  شود؟ اي در نظريه مصرف كدام دانشمند مطرح مي دهاثر چرخ دن. 35

  دوزنبري. د    آندو و ماديلياني. ج  كينز. ب  فريدمن. الف  

  ، توسط كدام دانشمند مطرح شد؟» درآمد دايمي « نظريه . 36

  كينز. د دوزنبري .ج  آندو ماديلياني .ب  فريدمن.الف  
  

  نز باشد؟تواند نشان دهنده نمودار مصرف كي كدام شكل زير مي. 37

  

  

    

  

  

  الف                               ب                             ج                               د                                    

      

  با توجه به نظرية فريدمن كداميك از موارد زير درست است؟. 38

  .ثبات وجود دارد ميان درآمد دايم و درآمد موقت رابطة با. الف  

  .ميان درآمد دايم و مصرف دايم رابطة با ثبات وجود دارد. ب  

  .ميان درآمد موقت و مصرف موقت رابطة با ثبات وجود دارد. ج  

  .ميان مصرف دايم و درآمد موقت رابطة با ثبات وجود دارد. د  

:   راهنمايي
αtgb

b

=
↓

<< 10
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DYCGIYTاگر . 39 201502005050 // ,,   تعادلي چند است؟ Yباشد،  =+===+

  1080. د  650.ج  4/544. ب  600.الف  

  با توجه به نظرية دائمي و توابع مصرف درازمدت و كوتاه مدت كداميك از موارد زير درست است؟. 40

 ،مدت با افزايش درآمد در كوتاه. الف  
Y

C
  .يابد افزايش مي 

در دوران ركود . ب  
Y

C
كوچكتر از  ،كوتاه مدت 

Y

C
  .درازمدت است 

 ،در درازمدت با تغيير درآمد. ج  
Y

C
  .كند تغيير نمي  

  .ربوط به درآمد دايمي كوچكتر از ميل نهايي به مصرف مربوط به درآمد واقعي استميل نهايي به مصرف م. د  
  

  باشد؟ بر اساس نظرية دوران زندگي در شكل زير كدام وضعيت بيانگر بيشترين سطح درآمدي مي. 41

  mtt1. ب  0Ot. الف  

  Tt1.د  10tt. ج  

  

  دهد؟ را به درستي نشان مي ISكدام شكل، منحني . 42

    

  
  

  

  

  

  

  

اگر عمر اين طرح يك  ،باشد واحد پولي مي 2000هزينه خريد ماشين آلات و ايجاد ساختمان  ،براي اجراي يك طرح سرمايه گذاري. 43

با فرض ( اين طرح چقدر است؟ ) MEI(نرخ بازده دروني  ،آيدواحد پولي بدست  2500سال باشد و در پايان سال درآمد خالصي معادل 

  .)اي در پايان يكسال صفر است اينكه ارزش قراضه تجهيزات سرمايه

  12/0.د  2/0. ج  25/0. ب  5/0. الف  



    

 7777 ازازازاز 7777 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        -- -- -- --         50505050        ))))1111((((اقتصاد كلان ميانه اقتصاد كلان ميانه اقتصاد كلان ميانه اقتصاد كلان ميانه     - - - - 1111اقتصاد كلان اقتصاد كلان اقتصاد كلان اقتصاد كلان         
        -- -- -- --         120120120120        1221121122112112211211221121تجميع تجميع تجميع تجميع     - - - - 1221087122108712210871221087اقتصاد  اقتصاد  اقتصاد  اقتصاد          

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  گذاري مقرون به صرفه است؟ سرمايه ،در سؤال قبل در چه سطحي از نرخ بهرة بازار. 44

  25/0. د  6/0. ج  2/0. ب   4/0. الف  

افزايش سرمايه گذاري موجب افزايش ثروت خانوار از نرخ بهره ،  در چه سطحي ،باشد 2/1برابر با ) MPK(اگر توليد نهايي سرمايه . 45

  شود؟ مي

  2/2. د  6/0. ج  3/0. ب  1/0. الف  

شكاف بين موجودي واقعي سرمايه و موجودي مطلوب سرمايه )  γ( سطحي از ضريب تعديل چه نظرية شتاب انعطاف پذير در طبق . 46

  در طي زمان سريعتر بسته خواهد شد؟

40. ب  γ=0. الف   /=γ  80. ج /=γ  1 .د=γ   

  چقدر است؟ شتابضريب  ،باشد 240و ميزان ستاده  600ودي سرمايه جطبق نظرية شتاب اگر مو. 47

  6/0. د  36/0. ج  4/0. ب  5/2. الف  

  گذاري تابع كدام عامل است؟ سرمايه ،در نظرية منابع داخلي . 48

  دولتمخارج . د  نرخ بهره. ج  سود. ب  ستاده. الف  

  انتشار سهام جديد به نفع بنگاه است؟ ، qبر اساس نظرية جيمز توبين در چه سطحي از نسبت . 49

50. د  q=2. ج  q=0. ب  q=1. الف   /=q  

  شود؟ ت راست ميسمه ب ISكداميك از موارد زير منجر به انتقال منحني . 50

  افزايش مخارج دولت. ب    افزايش نرخ ماليات. الف  

  افزايش نرخ بهره. د    انداز كاهش پس. ج  


